



平成 27 年 3 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社エイチーム
代 表 者 名 代表取締役社長 林 高生
(コード番号：3662)
問 合 せ 先 社長室長 光岡 昭典
(TEL. 052-527-3091)

(訂正)「株式分割に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 3 月 13 日に公表いたしました「株式分割に関するお知らせ」の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正内容

【誤】

(2) 株式分割の概要

①分割の方法

平成 27 年 4 月 30 日 (金曜日) を基準日とし、同日最終の株主名簿に記載または記録された株主の所有普通株式 1 株につき、2 株の割合をもって分割いたします。

↓

【正】

(2) 株式分割の概要

①分割の方法

平成 27 年 4 月 30 日 (木曜日) を基準日とし、同日最終の株主名簿に記載または記録された株主の所有普通株式 1 株につき、2 株の割合をもって分割いたします。

以 上